

Župne obavijesti

SRIJEDA:

19³⁰ - susret čitača

ČETVRTAK:

redovito Euharistijsko

Klanjanje

NEDJELJA: nakon mise

u 10 sati blagoslov

automobila

HODOČAŠĆA: (prijava u župni ured)

◆ 17.-18.8.2018. - Hodočašće mladih Sisačke biskupije u Mariju Bisticu.

◆ 18.8.2018. - Hodočašće vjernika Sisačke biskupije u Mariju Bisticu.

◆ 15. i 16. 09. 2018. - **3. susret hrvatskih katoličkih obitelji** u Solinu

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

od **UTORKA do PETKA**

prijepodne **10⁰⁰-12⁰⁰**

poslijepodne **17⁰⁰-18⁴⁵**

Molim da se toga pridržavamo.

*Za sve hitne slučajeve
u bilo koje vrijeme.*

LJETNI RASPORED

nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰ rana misa

10⁰⁰ župna **PRO POPULO**

19⁰⁰ večernja

radnim danom u 19⁰⁰

Molitva za sretan put

Svemogući vječni Bože, usliši naše molitve i daj nam sretan put i mirno vrijeme te nas očuvaj od svake pogibelji i nesreće. Neka nas na našem putu pra-te tvoji sveti anđeli, da mirno i sigurno dospijemo kamo idemo i da se, nakon sretno obavljenog posla, radosno vratimo svome domu. Amen. Oče naš...

Sveti Anđeli čuvari, molite za nas i čuvajte nas!

Sveti Nikola, zaštitniče putnika, moli za nas!

Sveti Kristofore, moli za nas!



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XIX.—broj 856.— 22. srpnja 2018.

Sveti Joakim i Ana

Iako Sveto pismo nigdje ne spominje roditelje Blažene Djevice Marije, crkvena predaja ih pozna poimence, i to kao svetog Joakima i svetu Anu, a svjedočanstva o njima prije svega crpimo iz apokrifnog spisa iz 2. st. poznatog kao Jakovljevo protoevanđelje.

Marijin otac se zvao Joakim, a bio je vrlo pobožan i bogat čovjek. Njegovo ime hebrejskog je porijekla i znači Bog čini jakim.

Sav prihod od zemlje dijelio je na tri dijela – jedan dio za sirotinju, drugi dio za hram, a tek treći dio ostavljao je sebi i svojoj ženi Ani za život. Unatoč pobožnom životu i stalnim molitvama, nisu imali djece, sve do duboke starosti, kad su im nade već ponestale. Biti blagoslovljen djecom značilo je u ono vrijeme imati posebnu Božju naklonost, ali isto tako svi oni koji nisu mogli imati djecu smatrani su u društvu manje vrijednima, a od Boga ostavljenima. Jednoga se dana Joakimu u pustinji ukazao anđeo i rekao mu da će ga Bog blagosloviti djetetom. Potom se anđeo ukazao i Ani i navijestio isto. Obradovani tom viješću, obećali su Bogu da će dijete posvetiti u hramu.

Tako su Joakim i Ana dobili posebnu čast i postali su roditelji Blaženoj Djevici Mariji, a djed i baka Spasitelju svijeta. Mariju će odgajati u svojoj kući do treće godine, a potom će ju, prema danom obećanju, odvesti u hram, gdje će ona provesti do svoje dvanaeste godine, kada će biti zaručena za Josipa.

Joakim i Ana se časte od najranijih vremena. Sveta Ana je zaštitnica roditelja bez djece, trudnica, majki i baka, udovica, kućanica, tkalja, radnika raznih struka, a zazivaju je kod neplodnosti i izgubljenih stvari, te kao pomoćnicu pri lakoj smrti, kod kostobolje i groznice. Sveti Joakim se posebno časti kao zaštitnik očeva i djedova, ali i kao zaštitnik domaćica, trudnica i porodilja. Njihov se pak blagdan slavi također i kao dan posvećen bakama i djedovima. (Vjera i djela)



Bijahu kao ovce bez pastira

U ono vrijeme: Apostoli se skupe oko Isusa i izvijeste ga o svemu što su činili i naučavali. I reče im: »Hajdete i vi u osamu na samotno mjesto, i otpočinite malo.« Jer mnogo je svijeta dolazilo i odlazilo pa nisu imali kada ni jesti. Otploviše dakle lađom na samotno mjesto, u osamu. No kad su odlazili, mnogi ih vidješe i prepoznaše te se pješice iz svih gradova strčашe onamo i pretekoše ih. Kad iziđe, vidje silan svijet i sažali mu se jer bijahu kao ovce bez pastira pa ih stane poučavati u mnogočemu. (Mk 6, 30-34)



„Apostoli su se vratili iz naporne službe. Išli su dvojica po dvojica, navješćivali evanđelje, liječili bolesnike. Puni su dojmova. Imali su uspjeha. Oduševljeni su. Netko bi odmah pomislio kako se željezo kuje dok je vruće: sad dok su apostoli „ušli u posao“ treba odmah nastaviti s propovijedanjem, širiti radosnu vijest u Palestini i pripravlјati teren za vanjske misije. Neće se valјda odmarati odmah poslije prvog zadatka... Isus drugačije postupa. Nakon što su apostoli puni oduševljenja iznijeli svoje dojmove, on im veli: „Hajdete i vi u osamu na samotno mjesto, i otpočinite malo.“ Događalo se naime, veli evanđelista Marko, da je toliko mnoštvo svijeta dolazilo i odlazilo, da nisu imali kada ni jesti. No s druge strane Isus ni narod nije osta-

vo nezbrinutim. Već nakon kratkog vremena poučavao ih je mnogo čemu, jer su bili kao ovce bez pastira. Isus veli: „Otpočinite malo“. Potreban je predah da bi čovjek mogao dalje nastaviti. Neumjerenost u radu donosi protučinak: čovjek se zasiti, zamori, iscrpi, i onda tek ne može ništa raditi. Valјa se podsjetiti kako Sveto pismo naglašava sedmi dan, Dan Gospodnji, kada treba počivati, jer je i Bog toga dana „počinuo od sveg djela svojega“. Odmor i počinak nas čine sposobnima za daljnji rad, ali što je još važnije, podsjeća nas da od Boga sve dolazi, te da on daje da „uspіje djelo naših ruku“. Radom hvalim Stvoritelјa, koji me čini sustvoritelјem, a odmorom hvalim Gospodara po kojem jest sve što god postoji.“ (dr. Zvonko Pažin)

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 23.07.	19 ⁰⁰ † Zdenka Benić	Sv. Brigita Švedska
UTO 24.07.	19 ⁰⁰ † Jana Banković i ob. Banković † Jozo Tokić † Ana Cicak	Sv. Sarbelije Makhluf † ob. Oblijan, Stjepan, Marija i Ana Dimović
SRI 25.07.	19 ⁰⁰ † Ana i Ivica Novosel	Sv. Jakov apostol
ČET 26.07.	19 ⁰⁰ † Ana, Marija i Slavko Zajec	Sv. Joakim i Ana
PET 27.07.	19 ⁰⁰ † Olga Ordanić	Sv. Klement Ohridski
	† Roža Barković, Dragutin i Katica Kezerić	* Zahvala dragom Bogu
SUB 28.07.	19 ⁰⁰	Viktor
NED 29.07.	8 ⁰⁰ † Ana Milјak i ob. Milјak 10 ⁰⁰ župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ † Zoran Ilić	XVII. nedjelja kroz godinu

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu,
jer učini djela čudesna!
Pobjedu mu pribavi desnica njegova
i sveta mišica njegova!

Svi krajevi svijeta vidješe
spasenje Boga našega.
Sva zemlјo, poklikni Gospodinu,
raduj se, kliči i pjevaj!

Zapjevajte Gospodinu uz citru
uz citru i zvuke glazbala;
uz trublјe i zvuke rogova:
kličite Gospodinu kralјu! (Ps 89)



Velika nam djela učini Gospodin,
opet smo radosni! (Ps 126)